MatemaTnka-2




14.04. KnaccHas pabora.

PewnTe 3apaun:

1. PocT pora-BennkaHa coctasnsiet 100cm. lNoacuntanTe
POCT CO6AUKN-MATFOTKWN, €C/IN N3BECTHO, YTO OHa B 10 pas
HUXe.

2. B3pocnbl cnoH cbegaet 3a geHb 140 Kr TncTbeB U
TPaBbl, @ CJIOHEHOK - Ha 55 Kr MeHbLUe. CKONbKO KI TpaBsbl

CbeaaeT C/IOHEHOK?

3. CKOJIbKO INTPOB MOJ10Ka NMOTpebyeTcs C/IOHEHKY Ha 23
AHA, ecnn 3a 2 gHA OH BbinuBaeT 20 INTpoB?



[lpoBepbTe peLleHne:

. 1. 100:10=10 (cm)
. 2. 140-55=85 (kr)
. 3. 20:2-23=230 (n)




. 13-10
. 57-100
. 100-84
. 95-10

. 350:10

. /300:100
. 2300:10
. 900:100



[lpoBEPUM OTBETDI:

. 130
. 5700
. 3400
. 950

. 35
. /3
. 280



PaboTa ¢ yuebHUKOM.

. BbimosiHaemM Ne 1, ¢ 57 (KapaHAaLlOMm)
. / x100=

. 100 x7/7=

. 700:100=

. /00: /=



. BbinonHaem Ne2, ¢ 57/.

. 3aninmTe TONbKO OTBeTbl.



. [MpoBepaem:
. 10 10 100 10
10 10 100 10




. BeimonHnTL Ne 4, ¢ 58.
. 3anuncaTtb pelleHune 3aa4y KapaHaaLloMm.



. [lpoBepbTe peLieHwMe:
. a).(a+B):5

. 06).dx5-d

. B). C: (c-8)

. MN.ax2+B

. 1).c:25-n

. e)(b-d):10



. PaccTtaBbTe NopAafoK AeVCTBUIA, 3annLInTe
NPOMeXYTOUYHble OTBEThbl, 3anuLinTe OTBeT.

. a)81:(11-2)X8 + 9X(14:2)=
. 6) 7X8 — (5X6-12):3 — 49:(7X7)=
. B) CAMOCTOATENbHO



. /lomallHee 3aaaHue.
. €57, Ne3, c¢59, Ne 7/, 8.



